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ΤΙΜΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΜΑΝΩΛΑΚΟ 
 
Μοντρεάλ, 3η Μαΐου 2022--- Ο Δημήτριος Μανωλάκος είναι συμπάροικος του Μοντρεάλ του 
οποίου η ανιδιοτελής και άοκνη προσφορά του στην κοινωνία μας, αποτελεί πραγματικά 
παράδειγμα προς μίμηση και έχει δείξει στην πράξη την προσφορά στον συνάνθρωπό του και την 
κοινωνία.  

 
Έχει διατελέσει πρώτος, ελληνικής καταγωγής, συμβολαιογράφος της παροικίας μας, όπως επίσης 
και πρώτος αντιδήμαρχος της πόλης του Μοντρεάλ. Στα πολυάριθμα επιτεύγματά του είναι και η 
ιστορική ένταξη των ημερησίων σχολείων της Ελληνικής Κοινότητας του Μοντρεάλ στο Γαλλόφωνο 
εκπαιδευτικό σύστημα του Κεμπέκ κατά τη διάρκεια της προεδρίας του. Έχει επίσης υπηρετήσει το 
Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο ως Πρόεδρος. Του Δημητρίου Μανωλάκου έχει απονεμηθεί το οφίκιο 
του Άρχοντος Νοταρίου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, το αξίωμα του επίτιμου προέδρου της 
ΕΚΜΜ και είναι επίτιμος πρόξενος του Σουλτανάτου του Ομάν στο Κεμπέκ. 
 
Ο Δημήτριος Μανωλάκος είναι πραγματικά άξιος συγχαρητηρίων και πιστεύουμε ότι του αρμόζει να 
τιμηθεί για την, επί δεκαετίες, ανεκτίμητη προσφορά του στην κοινωνία μας. Ωστόσο, θα ήταν 
προσβολή στην νοημοσύνη μας να ενισχύσουμε το ταμείο του Ελληνικού Κογκρέσου του Κεμπέκ, 
που οργανώνει βραδιά αφιερωμένη στον Δημήτριο Μανωλάκο, ιδιαίτερα επειδή είναι τοις πάσιν 
γνωστές οι ανεύθυνες δαπάνες από το ταμείο του. Το Ελληνικό Κογκρέσο του Κεμπέκ έχει 
επανειλημμένα κινηθεί εναντίον του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου, μποϊκοτάροντας και 
σαμποτάροντας συναντήσεις με πολιτικούς και κυβερνητικούς παράγοντες, διαλέξεις και ετήσια 
συνέδρια, συλλαλητήρια για την Μακεδονία, και – το σημαντικότερο – στράφηκε με δικαστική 
αγωγή εναντίον του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου.  
 
Αν και το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου πιστεύει ότι ο Άρχων Δημήτριος 
Μανωλάκος αναμφίβολα αξίζει την τιμή, για τους προαναφερθέντες λόγους, αποφασίσαμε να μην 
συνεισφέρουμε στο ταμείο του Ελληνικού Κογκρέσου του Κεμπέκ. Αντίθετα, όποιος συμπάροικος 
επιθυμεί να τιμήσει τον Δημήτριο Μανωλάκο, μπορεί να το κάνει με συνεισφορά προς τα κοινοτικά 
μας σχολεία, στο όνομα του Δημητρίου Μανωλάκου, σε έκφραση ευγνωμοσύνης και θαυμασμού 
προς το πρόσωπό του ! 
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